

不忘初心 牢记使命

——纪念建党97周年

柳林县开展15项系列活动隆重纪念建党97周年

本报讯 为隆重纪念中国共产党成立97周年,回顾党的光辉历程,讴歌党的伟大成就,继承和发扬党的优良传统,进一步掀起学习贯彻党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想的热潮,激发基层党组织的战斗堡垒作用和共产党员的先锋模范作用,柳林县开展15项系列活动隆重纪念建党97周年。

召开庆祝“七一”表彰大会。评选表彰一批“五个好”乡镇党委、“五个好”村党组织、先进基层党组织和一批在脱贫攻坚、转型发展、“三基建设”等重点工作中涌现出来的优秀共产党员、优秀党务工作者,发挥榜样引领示范带动作用;开展走访慰问活动。“七一”前后,集中走访慰问一批老党员、生活困难党员,让老党员和困难党员感受党的温暖,切实增强广大党员归属感;组织开展学习习近平新时代中国特色社会主义思想经验交流会。结合习总书记视察山西、视察吕梁一周年开展纪念活

动,对照习近平总书记对山西工作提出的总体要求和五项重大任务,联系自身岗位职责,进行一次集体学习,谈思想认识,谈学习成效,谈存在差距,教育引导党员干部悟初心、守初心、践初心;开展“新时代新担当新作为”为主题的主题党日。各党支部以“新时代新担当新作为”为主题,结合自身实际,组织党员集中开展一次主题党日活动;开展“百名书记讲党课”活动。围绕“不忘初心、牢记使命”主题,在“七一”前后集中开展一轮党课教育;开展一次脱贫攻坚先进典型集中宣传活动。通过电视台、报刊、网站和微信公众号等媒体集中宣传报道一批脱贫攻坚一线的先进事迹,树立一批榜样,进一步发挥先进典型的示范作用,为打赢脱贫攻坚战,决胜全面建成小康社会营造浓厚的氛围;开展全县入党积极分子集中培训活动。组织对全县入党积极分子进行集中培训,切实增强入党积极分子牢记党的宗旨、增强党性意识,激发干事创业激情,发挥先

锋模范作用,为全县发展作出新贡献;开展一次主题征文活动。面向全县各级党员干部和广大群众,开展“中国扶贫改革40周年和2018年度学习贯彻习近平扶贫思想”主题征文活动,征集优秀文章并择优发布;开展党员星级评定活动。把党员星级评定活动与民主评议党员、开展“定、亮、评、挂”、无职党员设岗定责等工作有机结合起来,激发党员干事创业活力;组织开展一次基层党建成果展。围绕基层党建规范化和标准化提升工作,开展党建成果展和第一书记工作生活风采展,进一步助推基层党建与巩固脱贫攻坚成果、实施乡村振兴战略、强化“三基建设”等深度融合,全面提升党建工作统揽全局的能力;组织开展吕梁烈士陵园集中宣誓活动。组织全县县级以上党员干部在吕梁烈士陵园开展一次重温入党誓词活动,激励全县党员干部不忘初心、守初心、践初心;组织开展“纪念改革开放40周年”群众文化系列活动。以“放歌

新时代 唱响新征程”为主题,通过开展一系列精美的文艺活动,为庆祝建党97周年和纪念改革开放40周年营造良好的社会氛围;组织开展“传承好家风、争当文明人”暨最美柳林人道德模范表彰活动。对评选出的“传承好家风、争当文明人”暨最美柳林人道德模范进行隆重表彰奖励,并充分利用电视台等媒体进行全面的宣传,使他们的事迹切实起到触动心灵、洗礼灵魂、提升素质、引领社会风尚的效果;命名授牌“吕梁市党员干部教育基地”。“七一”前,为吕梁市第二批党员干部教育基地——刘志丹将军殉难处组织开展授牌仪式;组织开展一系列形式多样的宣传活动。按照“灵活多样、重在参与”的原则,集中组织基层党员干部群众、老年大学学员等开展唱红歌比赛、演讲比赛、书画展、摄影展、文化艺术展、非物质文化遗产展等宣传活动,丰富群众文化生活,弘扬新风正气。

(王兆平)

柳林县集中学习《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》

本报讯 6月29日,柳林县委副书记、县长刘惠民主持召开专题会议,集中学习中共中央办公厅印发的《关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见》和省委、市委《关于认真学习贯彻中央办公厅印发的〈关于进一步激励广大干部新时代新担当新作为的意见〉的通知》,并进行专题研讨。县委在四套班子领导参加会议。

会议认为,《意见》对于充分调动干部队伍的积极性、主动性、创造性,激励广大干部在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下干事创业,具有十分重要的意义,对正处在“两转”后奋进向上时期的山西更具有极强的针对性指导性。大家表示,要进一步强化“四个意识”,坚定“四个自信”,切实增强政治担当、历史担当、责任担当,在其位、谋其政、干其事、求其效,带头担当作为,带头更新知识、带头提升本领、带头啃硬骨头,在讲政治、敢担当、善作为上发挥引领带动作用。

县委副书记、县长刘惠民在讲话中强调,要按照中央和省委、市委要求,结合当前形势任务,认真抓好《意见》贯彻落实。坚持把思想教育摆在首位,涵养干部为政之德,强化干部使命担当;旗帜鲜明树立重实干重实绩的用人导向,营造干事创业、奋勇当先、开拓进取的浓厚氛围;从强化能力培训和实践锻炼着手,切实增强“八个本领”,引导干部不断更新知识、拓展能力;完善考核评价机制,健全容错纠错机制,落实关心关爱干部机制,坚持严管和厚爱相结合,不断激发干部担当作为的热情,切实做到以担当带动担当,以作为促进作为,确保《意见》精神在柳林县落到实处。(刘娟)



在在建党97周年之际,柳林县公安局党委一支部开展“迎七一——不忘初心牢记使命”主题教育活动。一支部全体党员及其他支部的支部书记、组织委员参观了离石区高家沟高级军事会议纪念馆、林迈克李效黎纪念馆,让党员民警们重温革命历史,感受革命精神,接受心灵洗礼。图为参观结束后,全体党员面向党旗和警徽,在领誓人王文奇局长带领下重温了入党誓词、入警誓词。刘利芳 摄



近日,柳林县文化馆在深入学习的基础上,召开了党风廉政建设暨党员民主生活会。重点对照《廉政准则》,组织党员干部紧密联系个人的思想、工作、作风实际,在执行党风廉政建设各项制度规定方面开展对照检查,严格自我要求,规范从政行为,为文化事业的发展、繁荣营造良好的环境。李勤 摄



在庆祝改革开放四十周年、纪念中国共产党成立97周年之际,6月28日,柳林县举办了第六届书法临摹展,为进一步推动书法创作,丰富群众文化生活起到了积极的作用。崔彦平 摄



“七一”前夕,华润福龙水泥有限公司走进三交镇三交村,组织开展扶贫济困捐赠活动,为全村40户贫困党员、建档立卡贫困户和环卫工集中发放了白面、水杯、冰糖、绿豆等慰问品。随后来到89岁优抚军人刘世家中,看望老人身体和生活情况,聆听老人的革命光辉事迹。刘娟 摄

柳林环境卫生整治整出城乡新面貌

本报讯 盛夏酷暑,城区街巷、乡镇公路沿线随处可见挥汗如雨的环卫工人,手拿扫帚铁锹,随着各种大小型清理机具,在清理整治着各个死角,所过之处,环境为之焕然一新。

今年城乡环境卫生整治活动开展以来,柳林在做好日常清扫保洁工作的基础上,组建22辆洗扫车组成的洗扫队,对城区贺昌大街、青龙大街、北大街、307国道等主要干道进行全天候巡回清洗,2辆护栏清洗车对城

区主干道进行一日一次护栏清洗作业;2辆吸尘车每天上午7时到下午20时城区主干道进行不间断喷雾降尘作业。12辆保洁收集车循环收集,由原来的2次增加到3次,沿街居民、门店经营户在听到垃圾收集车固定音乐后,主动将垃圾袋投放到收集车中,使县城主街道和各小区生活垃圾实行统一收集清运管理;45辆压缩式垃圾车每天早、中、晚三次对城区1400多个垃圾桶进行垃圾清运4

辆摆摆垃圾收集车采取不定期收集方式,每天早、中、晚三次清运城区范围内27个地坑式垃圾箱垃圾,并做到车走地净。在青龙滨河路新建并投运压缩式垃圾中转站1座,双机位压缩,每日转运量为120吨,同时在北大街等地在建压缩式垃圾中转站3座,确保城区垃圾转运工作顺利开展。

为了进一步加大环境整治力度,将环境整治区域延伸至成家庄镇、穆村

镇、薛村镇等地,至今为止,共整治沿线路段33公里,清理陈年垃圾4000余吨,清理门前“四堆”800余处,粉刷墙面3万多平方米,粉刷路旁树木1万多株,出动人员2300多人次,三轮车260多辆,洒水车2辆,吸尘车2辆,洗扫车2辆,对穆村镇、成家庄镇、薛村镇沿线307国道进行机械化清扫。配合穆村镇政府在穆村一村委修建水冲式公厕7座,配备14名管理员,现已全部开发。(白占全)

柳林县投资2200万元建设清河文化雕塑园二期工程

本报讯 为了进一步提升城市整体品位、补齐城市基础功能短板,给柳林人民提供一个完善的休闲文化娱乐场所,也为柳林旅游开发奠定一个良好基础,柳林县在清河文化雕塑园一期的基础上,投资2200万元启动建设清河文化雕塑园二期工程。

清河二期文化雕塑园位于柳林县城东部清河公园岸边,起点为

清河文化雕塑园一期,终点至青龙桥,总长度847.8米,总投资2200万元,是柳林县加快提升抖气河4A景区的重要支撑项目,由柳林县清河文化旅游开发管理中心承建。建设内容包括文化休闲小广场(柳林宗教文化建筑浮雕51幅)、道教文化大型浮雕墙以及佛教文化园雕、五福门(长寿、富贵、康宁、好德、善终)、36位祖师爷雕像和特色产品展示等内容,主要展现中华民族从古至今在文化、教育、科技领域和宗教文化所取得的卓越成就和中华民族五千年的灿烂文化,力争打造成为该县展示文化巨匠群像的艺术园和国内外文化艺术展示、交流的重要场所。项目建成后,对加快推动全县文化旅游产业发展具有重要的带动作用。(白占全)

保证驻村时间 整合帮扶力量

——来自柳林县脱贫攻坚系列报道之三

本报讯 火车跑得快,全靠车头带。柳林县在加强脱贫攻坚驻村帮扶工作过程中,为了提高工作成效和整合帮扶力量,制定了严格的主体责任和驻村时间制度,为高标准高质量打赢脱贫攻坚战提供了坚实的保障。

薛秀峰是柳林县留誉镇扶贫工作站的一名扶贫员,担任这个工作两年多来,他几乎一个月回家不到三次,看似琐碎的一些文案、填表工作,却涉及到贫困户的精准识别、精准施策和精准退出,所以他格外地认真负责。

设立乡镇扶贫站是柳林县率先在全省提出的,任命专职扶贫员,保证了脱贫攻坚政策令畅通。扶贫站负总责,统筹“三支队伍”的工作,这个做法受到了国务院扶贫办和第三方评估组的高度评价,也为全市脱贫攻坚创造了可借鉴的标杆。

按照驻村帮扶要求,扶贫工作人员必须与单位工作脱钩,全脱产吃住在村。规定乡镇包片包村干部和驻村工作队实行每周“五天四夜”工作制;县级包联乡镇领导、帮扶单位一把手每周至少驻村一晚;帮扶单位一把手一半时间在机关工作,一半时间在村开展帮扶工作,实现了建档立卡贫困户结对帮扶全覆盖。

变“单打独斗”为“协同作战”,形成了“机关部门定点扶贫、干部党员结对帮扶、第一书记全程参与”的立体式帮扶体系。全县257个行政村选派了139名驻村帮扶工作队,剩余118个行政村由乡镇派驻村村干部和片长组成,选派81

名优秀干部到农村任第一书记。驻村干部以身作则,率先垂范,帮扶工作锻炼了他们,同时在实干中也收获了感动和喜悦。

幸福都是奋斗出来的。按照时间、质量和成效要求,2017年柳林县以群众满意度高达98%的成绩如期实现了脱贫摘帽,但是扶贫工作的队伍不撤,政策不脱、力度不减。县里将重新选派优秀年轻党员干部和入党积极分子组成稳定脱贫奔小康驻村工作队;继续落实各项政策保障措施,对贫困村、贫困户动态脱贫情况进行全程监测,动态管理,巩固提升脱贫成果,推进小康、文明、宜居县城建设。(张勇)

柳林县公安局指挥中心民警走进敬老院献爱心

本报讯 为深入学习贯彻党的十九大精神,发挥青年文明号的示范作用,充分展示民警积极向上的精神风貌和良好形象,作为青年文明号创建集体,6月28日柳林县公安局指挥中心民警身着绶带,笑迎八方,带着慰问品走进柳林县高家沟敬老院开展“弘扬时代精神,争当文明先锋”献爱心活动。

在敬老院,民警们分为行动不便的老人们打扫卫生,指挥中心主任张文岩与老人们促膝交谈,详细询问了他们的日常生活情况和健康情况,聆听他们生活经历和

内心感悟,同时嘱咐他们要保重身体,并将慰问品分发给老人们。民警们用不同的方式传递着爱心,活动现场暖意融融,老人们深切感受到了亲人般的关怀和温暖、社会大家庭的温馨与和谐,看着老人们脸上绽开的幸福笑容,民警们也感到由衷的欣慰。

“老吾老以及人之老”,此次献爱心活动旨在教育引导青年干警们继承发扬尊老爱幼的传统美德,不断强化服务社会的意识,用实际行动诠释青年干警们忠于党、忠于人民的职业道德,争做新时代文明先锋。(刘利芳)

柳林县拘留所荣获“市级青年文明号”称号

本报讯 近日,柳林县拘留所被共青团吕梁市委授予2017-2018年度吕梁市“青年文明号”荣誉称号。

近年来,柳林县拘留所所在柳林县局党委和上级部门的坚强领导下,以坚持高标准、严要求,打造以安全、规范、文明、保障为核心的监管所,以“务实、创新、规范、高效”为标准积极开展各种有化“青年文明号”创建工作,始终

把创建“青年文明号”活动作为凝聚青年、团结青年、带领青年建功立业的有效载体,始终牢记全心全意为人民服务的宗旨,积极开展形式多样、内容丰富的爱民、助民服务,以实实在在的实际行动谱写着精神文明新篇章,树立了新时期监管民警不忘初心、恪尽职守的新形象,连续三年被公安厅评为全省“二级拘留所”。(王凯)

在 习近平新时代中国特色社会主义思想指引下 ——新时代新作为新篇章